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ATA DA SESSAO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA 
CAMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES 

BIENIO 2023/2024
Ata da Sessao Solene de posse dos Senhores Vereadores 

(membros) da Mesa Diretora da Camara Municipal de 
Presidente Tancredo Neves, eleita em 08 (oito) de agosto 
de 2022 (dois mil e vinte e dois), para o Bienio de 2023 a 
2024; Ao 01 (primeiro) dia do mes de janeiro de 2023 (dois 
mil e vinte e tres), as 09:00 (nove) horas, neste 
Municipio de Presidente Tancredo Neves, Estado da Bahia, 
no salao onde sao exercidas as atividades plenarias da 
Camara Municipal desta Cidade, situada a Av. Adolfo Araujo 
Borges s/n, Bairro do Japao, presentes os Vereadores e 
Vereadoras: Marivaldo Jose dos Santos, Jose Calisto dos 
Santos, Almir Rodrigues dos Santos, Antonio Oliveira de 
Matos, Cosme de Jesus, Josenilton Felicissimo dos Santos, 
Anailton Alves da Silva e Esmeraldo Santana dos Santos. Em 
seguida o Sr. Marivaldo Jose dos Santos, presidiu a 
presente sessao solene de posse. Ato continue o presidente 
em exercicio convidou o Sr. Esmeraldo Santana dos Santos 
para exercer o cargo de primeiro secretario e o Sr. Cosme 
de Jesus, para o cargo de segundo secretario da Sessao 
Solene, designando o segundo secretario em exercicio. Em 
seguida Convidou o Vereador Jose Calisto dos Santos para 
ler uma mensagem Biblica. Logo apos convidou o Presidente 
eleito para fazer o juramento em "promoter cumprir a 
Constituigao Federal, Estadual, observando as leis, e 
promover o bem geral do Municipio de Presidente Tancredo 
Neves'7. Tomou posse os membros da Nova Mesa Diretora da 
Camara Municipal de Presidente Tancredo Neves, para o 
Bienio que se inicia nesta data e se estende ate o dia 31 
de Dezembro de 2024; A Mesa Diretora ficou composta dos 
seguintes Membros: o Sr. Almir Rodrigues dos Santos 
(Presidente), o Sr. Antonio Oliveira de Matos (Vice- 
Presidente), o Sr. Josenilton Felicissimo dos Santos (1° 
Secretario) e o Sr. Jose Calisto dos Santos (2° 
Secretario). 0 Presidente em exercicio agradeceu a
presenga de todos os presentes e tambem do Prefeito 
Municipal Antonio Mendes. Encerrada a formalidade de 
Posse o Presidente empossado Sr.
Santos,
Santos,
Matos, Cosme de Jesus,

Almir Rodrigues dos
franqueou a palavra aos Edis Marivaldo Jose dos 
Jose Calisto dos Santos, Antonio Oliveira de 

Josenilton Felicissimo dos Santos,
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Anailton Alves da Silva e Esmeraldo Santana dos Santos que
agradeceram a Deus por estar presente nesta casa, 
agradeceu a presenga da autoridade e do publico presentes, 
desejou sucesso ao Presidente empossado a frente desta 
casa. Franqueou tambem a palavra ao Prefeito Municipal Sr. 
Excelentissimo Prefeito Antonio Mendes, que fez sua 
explanagao agradecendo a oportunidade e desejando sucesso 
ao novo Presidente desta Casa Em seguida o Presidente 
eleito e empossado fez suas consideragoes finals e desejou 
a todos urn ano novo de paz e prosperidade, agradeceu a 
presenga dos colegas, dos funcionarios desta casa, do 
Prefeito e do publico presente. Para que o presente Termo 
de Posse produza efeitos legais onde for necessario. Segue 
o mesmo devidamente assinado pelos empossados e pelos 
Senhores Vereadores presentes. Camara Municipal de 
Presidente Tancredo Neves, em 01 (primeiro) de Janeiro de 
2023 (dois mil e vinte e tres). Constam na presente Ata 
alem da assinatura do Presidente 07 (sete) assinaturas.
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